5. gyakorlat

. Egy egyetemen van 1000 didk. Minden didk p = 0.002 valdszinliséggel
lesz beteg. Egy nap ellatogatunk az egyetemre, mi a valdszintiisége,
hogy legfeljebb 4 didk lesz beteg? (a feladat binomidlis eloszlasra vezet,
de Poissonnal kozelitheté- a Poisson és a Binomidlis kapcsolata:- n —
00, p— 0, np— A)

. Legyen X az el6z6 gyakorlat utolsé példajaban adott valdszintiségi
valtozd. Rajzoljuk fel az eloszlasfiiggvényét.

. Tekintsiink egyenletes eloszlas szerint egy véletlen pontot az egységkoron.
Mi lesz az = koordinatajanak eloszlasa? (adjuk meg az eloszlasfiiggvényt)

. Tekintsiink egyenletes eloszlas szerint egy véletlen pontot az egységnégyzeten.
Legyen a valdszintiségi véaltozd a pontnak a négyzet bal alsé sarkatol
valé tdvolsaga. Mi lesz ennek az eloszlésa? (adjuk meg az eloszlasfiiggvényt)



